

اینفوگرافیک

جزئیات رشد ۴۵/۵ درصدی تسهیلات بانکی



عملکرد شبکه بانکی کشور در ۱۰ ماه ابتدایی سال ۱۴۰۴ از تداوم رشد تامین مالی در اقتصاد حکایت دارد. به طوری که شبکه بانکی در ۱۰ ماه ابتدایی سال ۱۴۰۴ مبلغ ۸ هزار و ۴۹۲ همت تسهیلات پرداخت کرده است. به گزارش همشهری، تسهیلات پرداختی بانک‌ها طی ۱۰ ماه ابتدایی سال ۱۴۰۴ مبلغ ۸۴۹۲.۲۲ هزار میلیارد ریال است که در مقایسه با دوره مشابه سال قبل مبلغ ۲۶۵۴۸.۱ هزار میلیارد ریال (معادل ۴۵.۵ درصد) افزایش داشته است.

# دستمزد چقدر از تورم عقب است؟

با توجه به شروع مذاکرات دستمزدی کارگران برای سال ۱۴۰۵، همشهری افزایش هزینه سبد غذایی را بررسی کرد

**گزارش**

احمد میر خدایی | روزنامه نگار | گرانی مواد غذایی، حقوق بگیران را خلع سلاح کرده است. آنها باید بیش از ۲ برابر سال قبل برای وعده‌های غذایی اصلی هزینه کنند در حالی که دریافتی‌شان همچنان ثابت است. بر اساس اطلاعات رسمی مرکز آمار ایران، مردم در شرایط فعلی حدود ۱۱۰ درصد بیشتر از مدت مشابه سال قبل باید برای تامین مواد غذایی هزینه کنند. این در حالی است که در آمد آنها بعد از افزایش حدود ۴۰ درصدی در ابتدای سال، تاکنون ثابت مانده و قدرت خریدشان در مقایسه با تورم به شدت آب رفته است.

**گراتی غذا و ناتوانی حقوق**

میانگین قیمت مواد غذایی در بهمن امسال در مقایسه با بهمن سال گذشته، بیش از ۲ برابر شده است. با توجه به میانگین سهم ۳۸.۹ درصدی غذا در سبد مصرفی خانوار، حتی با فرض ثابت ماندن سایر هزینه‌های زندگی، تمام افزایش مزد و حقوق امسال با جوش تورم غذا خنثی شده است. نکته قابل تأمل اینکه در یک سال اخیر سایر هزینه‌های زندگی نیز رشد بالایی داشته و افزایشی بین ۲۴ تا ۶۰ درصد را تجربه کرده است.

**قوت غالب، قربانی تورم**

در سفره ایرانی نان و برنج قوت غالب محسوب می‌شود؛ ۲ کالای اساسی که تورم نقطه به نقطه آنها در بهمن ۱۴۰۴ نسبت به بهمن ۱۴۰۳ (۱۰۰٪) به ۱۹۳ درصد رسیده است. بر اساس اطلاعات رسمی مرکز آمار ایران و متناسب با ضریب اهمیت مواد غذایی در سفره خانوار، هزینه غذا برای خانوار ایرانی در بهمن امسال نسبت به بهمن سال قبل ۱۱۰ درصد بالاتر بوده است.

**هزینه معیشت در ترازوی تورم**

هزینه ماهانه معیشت یک خانوار سه نفره در بهمن سال گذشته معادل ۹ میلیون و ۱۵۰ هزار تومان برآورد شد و البته این رقم فقط ۳۸.۹ درصد از کل هزینه زندگی در یک ماه را تشکیل می‌داد. به بیانی دیگر، هزینه کل زندگی یک خانوار سه نفره در بهمن سال قبل بیش از ۲۳ میلیون و ۵۱۰ هزار تومان بوده که ۹ میلیون و ۱۵۰ هزار تومان از آن صرف غذا شده است. بر اساس تازه‌ترین محاسبات، هزینه غذا و معیشت ایرانیان در بهمن امسال نسبت به بهمن سال قبل ۱۰ درصد افزایش پیدا کرده است که هزینه ماهانه غذای یک نفر از ۶ میلیون تومان عبور کرده است.

یک صد و چهل و پنجمین حراج شمش طلای مرکز مبادله ایران در حالی با عرضه ۲۱۱ کیلوگرم شمش استاندارد برگزار شد که ۱۳۵ کیلوگرم از آن به ارزش بیش از ۳۴۸۶ میلیارد تومان مورد معامله قرار گرفت. با احتساب این میزان، حجم کل معاملات شمش طلا در سال جاری به ۲۹۶۷ کیلوگرم رسید.

اخبار

**صعود ۱۷ درصدی بورس**

شاخص کل بورس تهران در مبادلات روز گذشته ۱۷ درصد افزایش یافت. به گزارش همشهری، پس از چند روز نزول بالاخره شاخص کل بورس تهران در مبادلات روز گذشته ۱۷ درصد افزایش یافت و به ۲ میلیون و ۶۸۰ هزار واحد رسید. دیروز همچنین بیش از ۶۰۰ میلیارد تومان نقدینگی تازه از سوی سهامداران حقیقی وارد بازار سهام شد، با این حال ارزش معاملات خرد با ۴/۱۳ درصد کاهش به ۹۳۲ میلیارد تومان رسید. تحلیلگران انتظار دارند از هفته آینده در صورت رویه مثبت در مذاکرات هسته‌ای بازار با آرامش بیشتری مواجه شود.

**تداوم نزول دلار**

قیمت هر دلار آمریکا دیروز برای دومین روز متوالی کاهش یافت.

به گزارش همشهری، قیمت هر دلار آمریکا که در یک هفته گذشته روند صعودی داشت، ظرف روزهای یکشنبه و دوشنبه در حدود ۱۰۰۰ تومان کاهش یافت و به محدوده ۱۶۳ هزار تومان رسید.

دیروز همچنین قیمت هر دلار در مرکز مبادله ارز و طلای ایران با یک رشد محسوس به ۱۲۷ هزار و ۸۷۷ تومان رسید و این موضوع منجر به کاهش شکاف قیمت بین ارز آزاد و ارز رسمی شد.

کاهش قیمت سکه در بازار

قیمت هر سکه در مبادلات روز گذشته با کاهش یک درصدی مواجه شد. به گزارش همشهری، به موازات نزول قیمت دلار قیمت طلا و سکه هم دیروز با کاهش مواجه شد به طوری که قیمت هر سکه طرح جدید با ۲ میلیون تومان کاهش معادل یک درصد، به ۱۹۷ میلیون و ۵۵۰ هزار تومان رسید. دیروز همچنین قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار با اندکی کاهش به ۲۰ میلیون و ۲۷۰ هزار تومان رسید. انتظار می‌رود در صورت موفقیت آمیز بودن مذاکرات هسته‌ای و کاهش ارزش دلار، بازار طلا و سکه هم از هفته بعد با آرامش بیشتری به کار خود ادامه دهد.

**آگهی برگزاری مناقصه عمومی**

شرکت نان آفرین افق از شرکتهای زیرمجموعه سازمان اتکا در نظر دارد انواع شیرینی تازه عرف مستقر در فروشگاه های زنجیره ای و توزیع و پخش نان تولیدی در فروشگاه های زنجیره ای اتکا استان تهران را از طریق برگزاری مناقصه عمومی تامین نماید.

لذا متقاضیان شرکت در مناقصه از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل اقدام نمایند.

۱- محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه: تهران - سهروردی شمالی - کوچه نیکوقدم - پلاک ۶ - شرکت نان آفرین افق - تلفن: ۰۸۷۶-۸۸۷۴-۲۱

۲- مهلت تحویل اسناد مناقصه: از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز کاری

**آگهی برگزاری مناقصه عمومی**

شرکت طین توسعه آزاد از شرکتهای زیرمجموعه سازمان اتکا در نظر دارد نسبت به خرید ۳/۲۰/۰۰۰ قوطی خالی کنسرو رب گوجه ۸۰۰ گرمی و درب آسان بازشون، ۵۰۰ تن رب فله و ۴۰۰ تن انواع حبوبات فله (۱۰۰ تن لپه-۱۰۰ تن نخود-۱۰۰ تن عدس-۱۰۰ تن لوبیا چیتی) از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرح ذیل اقدام نماید. لذا متقاضیان شرکت در مناقصه از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل اقدام نمایند.

۱- محل دریافت اسناد مناقصه: تهران - سهروردی شمالی - کوچه نیکوقدم - پلاک ۶ - کد پستی ۱۵۵۱۸۱۷۳۱۱ - تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۴۱۹۸۹

۲- مهلت تحویل اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱

۳- محل تحویل اسناد مناقصه: تهران - سهروردی شمالی - کوچه نیکوقدم - پلاک ۶ - کد پستی ۱۵۵۱۸۱۷۳۱۱ - (مدیریت بازرسی)

**آگهی مناقصه عمومی شماره آگهی ۱۴۰۴/۲۳۳۴/۲**

شهرداری منطقه یک تهران در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت قرارداد
۱	نگهداری توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته بوستان نیاوران	۷۴/۷۷۲/۷۸۱/۷۴۵	۳/۷۳۸/۶۳۹/۰۸۷	۱۲ ماه
۲	نگهداری توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته جنگل کاری سوهانک، و شهید محلاتی و گردنه کوچک	۱۲۱/۷۴۰/۳۴۸/۵۵۱	۶۰/۸۷/۰۱۷/۴۲۷	۱۲ ماه

الف) شماره حساب واریز سپرده شرکت در مناقصه شماره ۱۰۰۷۸۵۱۶۳۱۲۱ نزد بانک شهر شعبه میدان قدس یا ارائه ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری منطقه یک (ب) محل دریافت اسناد: سایت شهرداری منطقه یک region1.tehran.ir (ج) شرایط مناقصه: بیمه‌کاران می بایست دارای شرایط مندرج در اسناد و شرایط خصوصی مناقصه باشند، همچنین دارای کارت الکترونیکی تامین کنندگان کالا و ارائه دهندگان خدمت در سایت شهرداری تهران باشند. شایان ذکر است تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکت به دبیرخانه نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی و کد ملی و تاریخ تولد برای اشخاص حقیقی اقدام نمایند. (د) نحوه پرداخت به صورت نقد و یا غیر نقد می‌باشد.

**تجدید فراخوان عمومی دعوت به مشارکت در ساخت**

شهرداری منطقه ۲ تهران در نظر دارد برای مشارکت در ساخت طرح‌های خود به شرح زیر بر اساس ضوابط سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران از طریق فراخوان و مشارکت در تأمین مالی، طراحی، تأمین تجهیزات و ساخت، شریک انتخاب نماید.

**طرح احداث مجموعه ورزشی های راکت بوستان نهج البلاغه به روش BOLT به شماره ۲-۱۴۰۴/ع/۱۰۰**

نشانی: تهران، شهرک غرب، انتهای بلوار دادمان، ورودی بوستان نهج البلاغه

مساحت زمین وضع موجود: ۱۲۳۵ متر مربع	مساحت کل احداثات: احداث بنا به مساحت حدود ۱۱۴/۲۸ مترمربع برای کاربری‌های اداری و کافی شاپ، ۳ زمین اسکواش به مساحت کل ۱۸۷/۲ مترمربع یک زمین پدل به مساحت ۲۰۰ مترمربع، احداث و مرمت ۵۷۱ مترمربع فضای سبز، احداث محوطه و راه دسترسی فضاها ۲۶۳ مترمربع
مبلغ کل سرمایه گذاری: ۱۰۶،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال	مدت زمان اجرای پروژه: ۴ ماه شمسی کاربری‌های طرح: ورزشی

ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد. همچنین شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

- کلیه اموال منقول و غیر منقول معرفی شده برابر شیوه نامه توان‌سنجی باید توسط کارشناس رسمی دادگستری ارزیابی و ارزش‌گذاری به قیمت روز گردد.
- ضمناً هزینه چاپ آگهی و حق الزحمه کارشناسان رسمی دادگستری پس از برنده شدن به عهده برنده فراخوان می‌باشد. تلفن تماس: ۰۲۱۹۶۰۳۲۱۴۱

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۲**

**آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک شهرداری تهران (منطقه ۴)**

ردیف آگهی: ۱۳۸-۱۳۷-۱۳۶/م/۱۴۰۴

شهرداری منطقه ۴ در نظر دارد امور مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند.

شرکت‌کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ در دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. همچنین شرکت‌کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت و بازگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگ‌های) پیشنهاد قیمت یا تضمین برآورد اولیه تنظیمی (در صورت نیاز توسط مناقصه‌گزار به منضم نمودن برآورد اولیه) در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (ارائه اسناد، با امضاء و مهر شرکت‌کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد.)

ردیف	موضوع مناقصه	مدت انجام تعهد (ماه)	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	شرایط اصلی داوطلبان شرکت در مناقصه	میزان سپرده شرکت در مناقصه (بصورت نقدی و یا در قالب ضمانتنامه بانکی)	پیش پرداخت	مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد	زمان قرائت پیشنهادات	میزان تضمین تعهدات قرارداد
۱	زیباسازی، نورپردازی و ساماندهی نقاط بی‌دفاع شهری (پل‌های شهدای شهرداری، قنات کوثر و شهدای البرز)	۶	۱۹۹،۶۲۳،۲۵۱،۴۵۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا تاسیسات و تجهیزات صادره از سوی سازمان مدیریت و برنام‌ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه کشور) با پایه مرتبط با مبلغ پیمان	۱۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۱۰۰٪	۱۴۰۴/۱۲/۲۳ ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵	۱۰٪	
۲	تهیه و نصب پایه شهری و سایر تجهیزات روشنایی دائمی (بزرگراه‌های شهید باقری و شهید سلیمانی)	۶	۲۴۹،۷۵۳،۸۷۸،۱۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا تاسیسات و تجهیزات صادره از سوی سازمان مدیریت و برنام‌ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه کشور) با پایه مرتبط با مبلغ پیمان	۱۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۱۰۰٪	۱۴۰۴/۱۲/۲۳ ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵	۱۰٪	

لازم به ذکر است ارزیابی قیمت مناقصه گران وفق آخرین ویرایش دستورالعمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری صادره از سوی شورای فنی شهرداری تهران به شماره سند ۱۹-۴-۸-۶ انجام خواهد شد.

**محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:**

۱- اسناد الکترونیک: در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد. متقاضیان در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

۲- اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۴ به آدرس: میدان رسالت- خیابان هنگام - خیابان طاهر خانی می‌باشد.